

## Viziunea lui Ezechiel despre Împărăția lui Dumnezeu

***Versetul cheie: „De-a lungul malului râului, pe această parte și pe cealaltă, vor crește tot felul de copaci folosiți pentru hrană; frunzele lor nu se vor ofili și fructele lor nu vor lipsi. Vor da roade în fiecare lună, pentru că apa lor curge din sanctuar. Fructele lor vor fi pentru hrană, iar frunzele lor pentru medicamente.”  
Ezechiel 47:12***

***Pasaje biblice selectate:  
Ezechiel 47:1-12***

Versetul nostru cheie anticipează gloria Împărăției Milenare – împlinirea a ceea ce am cerut în rugăciunile noastre de secole: „Vie Împărăția Ta. Facă-se voia Ta, precum în cer, așa și pe pământ” (Matei 6:10). Canalul binecuvântărilor din acea vreme este asociat cu un râu care izvorăște din Templul lui Dumnezeu. Profetul Zaharia a identificat calitatea unică a apelor sale: sunt ape vii! „În ziua aceea, ape dătătoare de viață vor curge din Ierusalim, jumătate spre Marea Moartă și jumătate

spre Marea Mediterană, curgând continuu atât vara, cât și iarna. Și Domnul va fi rege peste tot pământul. În ziua aceea, va fi un singur Domn – numai numele Lui va fi venerat.” Zaharia 14:8,9

Scriptura aleasă pentru lecția de astăzi descrie creșterea râului. Când izvorăște din Templu, Ezechiel observă că la o mie de coți de la izvorul apei, aceasta îi ajungea până la glezne. Pe măsură ce înainta încă o mie de coți în aval, apa îi ajungea până la genunchi. Încă o mie de coți mai departe, apa îi ajungea până la talie. La patru mii de coți, potopul de apă devenise un râu pe care Ezechiel nu-l putea traversa. Râul era atât de adânc încât era necesar să înoți pentru a-l traversa. Acest lucru se potrivește bine cu înțelegerea noastră că împărăția glorioasă a lui Dumnezeu va umple treptat, dar inexorabil, pământul. Rezultatele vor fi impresionante. „Nu vor mai face rău și nu vor mai distruge pe tot muntele Meu sfânt, căci pământul va fi plin de cunoștința Domnului, cum apele acoperă marea.” Isaia 11:9

Ezechiel a avut un ghid divin în timpul acestei experiențe (Ezechiel 40:2-4). Ghidul său l-a avertizat: „Privește cu ochii tăi, ascultă cu urechile tale și concentrează-ți mintea asupra tuturor lucrurilor pe care ți le arăt, căci ai fost adus aici pentru ca să ți le arăt . Spune casei lui Israel tot ce

vezi” (versetul 4). Cel care îi vorbea lui Ezechiel i-a pus o întrebare interesantă după viziunea apelor. „El mi-a zis: «Fiul omului, ai văzut aceasta?»” (Ezechiel 47:6). Importanța acestei viziuni a fost subliniată profetului și, ulterior, și nouă.

După ce s-a împlinit acest lucru, Ezechiel a fost dus pe malul râului. Ghidul său i-a spus, folosind un limbaj simbolic: „Apa aceasta curge spre regiunile din est, coboară în vale și se varsă în mare. Când ajunge la mare, apele ei sunt vindecate. Și va fi așa că orice viețuitoare care se mișcă, oriunde se duc râurile, va trăi”. Apoi găsim cuvintele versetului nostru cheie. (Ezechiel 47:8,9,12). Apocalipsa dată apostolului Ioan confirmă experiența lui Ezechiel. „El mi-a arătat un râu curat de apă vie. ... Pe ambele maluri ale râului era pomul vieții, care dădea douăsprezece roade, fiecare pom rodind în fiecare lună. Frunzele pomului erau pentru vindecarea neamurilor.” (Apocalipsa 22:1,2). Viziunea lui Ezechiel continuă să ne inspire!